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Resultados Practico 3

3.1.1) a) Fg=27x1071"N

b) £2 =3.0x 10

¢) Fp=19x1071'"N
Freta =1.9x 1071"N

3.12) a) B=68x10"2T

b) Si B fuera mayor, se desviaria hacia aba-
jo. Si fuera menor, se desviaria hacia arri-
ba. Idem con el médulo de la velocidad.

3.13) a) r=18cm

b) Describe una hélice, de radio r = 1.5cm y
paso 5.4 cm.

3.1.4) Elion deberia tener 6 e~
3.1.5) Opcién (E)

3.1.6) a) Trayectoria 1: protén

Trayectoria 2: electrén

,
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3.1.7) i =0.11A

3.1.8) a) Fy =0
b) 7= —-45x10"3Nm
¢c) r=0.12m
3.1.9) a) E=9.0x10"0%;]
b) E=9.0x10"°8j+-21x10"° 5k
3.1.10) a) K = ¢AV;
A m
b) Bl = ;/2 Qqul
m R?B2
¢) T =51
d) ™ =364x10""E
e) Si,es C1™
3.1.11) b) V=332x103V

3.2.1) Tomando como ejes j vertical hacia arriba y i
horizontal hacia la derecha:

5 Mot d 5
B = —_—
a) or (R? + d2/4)"
ot d A

b) F =il

3.2.2) i; =4.33A

3.23) a) La fuerza es atractiva, y
|Fn| =270 x 107° N

b) La fuerza es igual en médulo y opuesta a
la de la parte (a)

vale:

3.2.4) a) Opuestas

b) i =067.8A

a) B=0.011T
b) Pp=78x%x10"Tm?

3.2.5)

3.26) a) e=0.619V
b) I =149A
c¢) P=0.924W
d) F=0.19N

e) P=0.924W

3.27) a) e=0.125V

b) i =20.0mA
3.2.8) a) ¢(t) = NBa*wsinf
€maz = 0,013V
b) imas = 1,6 x 10754
¢) Predia = 1,0 x 1077W

3.29) a) e=57V
b) i=1.8x10%A
3.2.10) a) i =9,04, en sentido horario.

b) |Fext| = 5,4N con F,.: en el mismo senti-
do que la velocidad.

¢) El punto b est4 a mayor potencial.

d) El sentido global cambia, pero por la re-
sistencia el sentido no se modifica.




